
Estado Do Ceará 
Poder Legislativo 
Câmara Municipal De Tururu/CE 

Tururu-Ceará, 15 de fevereiro de 2024. 

Ata da 02ª Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1º secretário, realizada aos 15 (quinze) dias do mês de Fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº18, centro,Tururu, Ceará. Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária anterior, colocada em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. Projeto de lei nº001/2024, dispõe sobre a instituição do salário mínimo dos servidores públicos municipais, e da outras providências do executivo municipal. Vereador Gláucio ressalta que está sendo feito uma emenda ao parágrafo 1 ° para que não tenha dúvida em relação a esse reajuste. Projeto de lei nº002/2024, dispõe sobre reajuste salarial dos servidores do grupo ocupacional do magistério, e da outras providências do executivo municipal. Moção de pesar em manifestação ao falecimento do Sr. Manoel Correia de Vasconcelos, que lamenta a perca de um ser humano meigo e exemplar, externado pesar aos seus familiares. Presidente menciona que o mesmo faleceu com 90 anos, no qual é o último patriarca da Rua Pedro Leitão, e conhecido por muitos, deixa suas condolências à família. Ressalta o pedido do sindicato dos servidores SINDSEP, para fazer uso da tribuna livre e apresentar a questão da pauta campanha salarial de 2024. O Sr. Presidente dirige aos colegas para perguntar se o Sr. Wellington já pode facultar a palavra sobre o assunto, no qual é conduzido à tribuna para dar início. Wellington agradece a Deus e saúda todos os presentes e a mesa diretora, menciona que sua vinda a tribuna é diretamente para a campanha salarial em questão de valorização, reconhecimento, direito e assegurar os trabalhadores com o 
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salário base acima do salário mínimo, pois essas categorias estã esses salários defasados no qual já foi pontuado com gestão seg 
O 

dcom t ... d ·b·t·d un o o mesmo e es ao v~n ° ª p_ossi 1 1 ade para poder rever essa situação Implementar ? piso salar!al ~a enfermagem segundo a lei vigente: Garantir o piso do mag1sténo. Menciona a questão do professor conc~rsa~o e contratos no qual t?dos têm a mesma função, mas com salános d1feren~es, ganhand_? abaixo do piso nacional. Dar continuidade às a~ões de 1mplementa9a? a ampliação efetiva de carga horária. Menciona um c~ncurso publico para que seja feito. Revisão do plano cargos e carre1ras dos profissionais do magistério. Reajuste das gratificações no caso dos motoristas conforme a CNH. Revisão da tabela de vencimento dos salários defasados dos profissionais que ganham acima do salário mínimo. Vencimento dos professores que atuam em turmas com alunos com a inclusão, necessidades especiais. Enfatizando também a questão das comunidades quilombolas e assentamento, pois as comunidades quilombolas são captadoras de recursos para o município. Menciona os profissionais da área da saúde e de todas as .. áreas da administração pública. Menciona a lei que estende o direito do horário específico ao servidor os qual tenham filhos com necessidades especiais. Criar políticas de atenção à saúde para servidores lgbtqiapn+ e mulheres e implementação dos nomes sociais. Democratização do acesso à internet. Conselhos de igualdade racial. Agradece aos parlamentares pelo tempo concedido na tribuna para as reivindicações. Presidente o agradece e parabeniza pela atitude, e menciona a questão da ampliação dos professores e também a campanha salarial, na qual tem o apoio do poder legislativo. Presidente deu início a ordem do dia 
menciona a votação da lei em 2º turno. Propo~ta ~e. Emenda ,L~1 Orgânica nº 002/2023, dispõe sobre a revisão da lei organIca do ~u .. n1c~p10 de Tururu, na forma que indica e da outra e da outras prov1d~nc1as. 
Colocada em votação, aprovado por unanimidade. Emen~~ do pro~eto de lei nº001 /2024, dispõe sobre alteração no texto para bon1f1car,, rettra?o o termo remuneração e acrescentando o termo salário ba~e._Apos .ª l~itura do Pedido de urgência/urgentíssima, pareceres da com1ssao_ de JUstI~ e redação, orçamento e finança aprovando a tramitação da lei em aná_hse com a emenda. Emenda que dispões sobre alteração d~ texto do proJeto de lei nº001 /2024 para modificar, dando-lhes nova redaçao, bem como as demais providências necessárias. Em discussão, votação, ~pr?v~do por 
un8:n!midade. Projeto de lei nº001/2~2~. dispõe ª rn5llt~,~~;!~ salano mínimo dos servidores pubhcos municipais, e da 
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"dê c·ias do executivo municipal. Colocado em discussão, vota"Ao provi n •d d ê • / t' • ya ' do por unanimidade. Pedi o e urg nc1a urgen 1ss1ma, em votaÇão aprova ado por unanimidade. Projeto de lei nº002/2024, dispõe sob~e e aprov • 1 d • • . ste salarial dos servidores do grupo ocupac1ona o mag1sténo 8 dá reaJU • • • 1 C I d dº tras providências do executivo mun1c1pa. oca o em 1scussão outação aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente declara aberta~ ~;buna iivre. Vereador Gláucio saú~a todos o~ pre!entes e ao colega Wellington pela exclamação. Meneio~~ da s1tuaçao dos professores contratados que continuam com os salanos defasado~ e peço ao Gestor municipal para que faça uma reunião com sua eq~ipe f1nan~ira e jurídica, para ver a possibilidade de fazer esse, reaJ~ste para_ que esses profissionais não recebam menos do que. e pedido ~m le1. Bem c?mo também seja estendido para a categona de dentista, enferme1ros, fisioterapeuta, eng .. lobando toda dessa área. Contribui com a nota de pesar do presidente, ao Sr. Manoel Cordeiro, muito amigo de seu pai, pessoa de grande acolhimento, estende a nota de pesar aos familiares do amigo Ivan cabeleireiro, que veio a falecer. E aos familiares do policial militar morto Bruno Marques, que veio a óbito em Fortaleza que a justiça seja feita. Solicita ao Gestor para que veja com bons olhos a pauta de hoje. Presidente menciona que o projeto de indicação da ampliação, no qual foi votada por unanimidade, com autoria da vereadora Damiana, ressalta a questão do salário dos contratados e efetivos, no qual todos têm que receber a mesma remuneração. Vereador Gláucio deixa seu pedido ao gestor para que veja essa situação. Presidente menciona que de maneira alguma irão dar as costas para esse movimento e o que falta é mandarem para que seja feita a votação, até mesmo em regime de urgência. Vereador Gláucio menciona para que contem com sua ajuda. Vereadora Rose fala de seu requerimento sobre o transporte escolar dos a~unos de Cemoaba/Jtapipoca e solicita ao Prefeito para que olhe a situa~ão, pois são alunos necessitados desse transporte para estudar. ~enc1ona a questão da creche, na qual não tinha ninguém trabalhando, e hgou para_ saber a situação, sendo informada de que estão à espera de um, matenal para dar início na próxima segunda-feira. Vereador Branco saud_a todos os presentes, menciona o buraco da rua próximo à lagoa. Presidente diz que as máquinas já estão no local resolvendo o problema, graças a Deus. Vereador Branco agradece, pois muitos tiveram percas por conta das chuvas. Vereadora Damiana menciona o medo das pesdsoas daquela área de perderem novamente suas coisas Não havendo ora ores O pres·d t . • . ' 1 en e comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 

Rua Neném Barroso N° 18· e CNPI: OO.õSS.264/000t-Sl 8 '_ entro -Tu~CE I Cep: 62.655-000 1 ' 3358 10841 e-mall: contato@camaratururu.ce.gov.br --=----



J3Sta(io Do Ceará 
poder Legislativo 
câ111ara Municipal De Tururu/CE 

1910212024, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção oEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer d~avratura ~a ata, eu Fra~cisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie 8 subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara ~unicipal de Tururu/CE, aos 15 dias do mês de fevereiro do ano de 2024. 
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